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ARAŞTIRMA KÜNYESİ VE DEMOGRAFİ

57,84%

42,16%

Erkek

Kadın

16,67%

63,73%

16,67%
2,94%

26-35

36-45

46-55

56 ve üstü

5,88%

62,75%

11,76%

19,61%

İlkokul/Ortaokul

Lisans

Lise

Yüksek Lisans/Doktora

16,67%

10,78%

11,76%

21,57%

39,22% Çalışmıyor

Emekli

İşveren

Kamu çalışanı

Özel sektör çalışanı

*Demografik bilgiler katılımcı velilere aittir, toplam katılımcı sayısı 508

Proje sahası 3-20 Nisan 2020 aralığında mobil veri toplama yöntemiyle gerçekleştirilmiştir.
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Memnuniyet Ortalaması

3,83

3,71

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Devlet okulu

Özel okul

Okuldan ne derece memnunsunuz?
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Sınıf Bazında 

Memnuniyet Ortalaması

3,84

4,11

3,79

3,80

3,89

2,75

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Devlet okulu

Özel okul

Devlet okulu

Özel okul

Devlet okulu

Özel okul
1
-4

5
-8

9
-1

2

Okuldan ne derece memnunsunuz?
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EBA uygulaması üzerinden okul öğretmenleri ile kurulan iletişimin 

yeterli olduğunu düşünüyor musunuz? 

33,82

66,18

Devlet Okulu

Evet

Hayır
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Çocuğunuz dersleri hangi kanallar üzerinden takip 

ediyor?

58,33
29,17

12,50

Özel Okul

Diğer

Eba Uygulaması

Metodboxs
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Uygulama üzerinden okul öğretmenleri ile kurulan 

iletişimin yeterli olduğunu düşünüyor musunuz? 

65%

35%

Özel Okul

Evet

Hayır

42,86%

57,14%

EBA 

Evet

Hayır

100,00%

***Metodbox 

56,52%

43,48%

Diğer 

***Baz veri istatistiki açıdan anlamlı değildir, fikir vermesi için eklenmiştir.
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EVET (%19,35) HAYIR(%80,65)

Bahar dönemi eğitim ödemelerinin tamamının tahsil 

edilmesini doğru buluyor musunuz?



OSCAR ARAŞTIRMA www.oscararastirma.com

Online eğitim süreci en çok hangi cihazdan takip ediliyor?

30,39%

13,73%

4,90%

50,98%

TOPLAM 

Bilgisayar

Tablet

Telefon

Televizyon

23,94%

7,04%

7,04%

61,97%

DEVLET OKULU 

Bilgisayar

Tablet

Telefon

Televizyon

45,16%

29,03%

25,81%

ÖZEL OKUL 

Bilgisayar

Tablet

Televizyon
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Online eğitim içeriklerini yeterli buluyor musunuz?

45,16%

54,84%

ÖZEL OKUL 

Evet

Hayır

36,62%

63,38%

DEVLET OKULU
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Verilen ödevlerin ne derecede yeterli olduğunu 

düşünüyorsunuz?

12,75%

13,73%

30,39%

17,65%

25,49%

TOPLAM

1

2

3

4

5

12,68%

19,72%

29,58%

16,90%

21,13%

DEVLET OKULU 

1

2

3

4

5

12,90%

32,26%

19,35%

35,48%

ÖZEL OKUL 

1

3

4

5

Tamamen yetersiz

Tamamen yeterli
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Çocuğunuzun evde derslerine yeterince odaklanabildiğini 

düşünüyor musunuz?

23,94%

76,06%

DEVLET OKULU 

16,13%

83,87%

ÖZEL OKUL 

Evet

Hayır
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Online eğitimin çocuğunuz açısından faydalı olduğunu 

düşünüyor musunuz?

48,39%
51,61%

ÖZEL OKUL 

Evet

Hayır

45,07%

54,93%

DEVLET OKULU 
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Bu sürecin çocuğunuzun psikolojik durumunu olumsuz

etkileyeceğini düşünüyor musunuz?

73,24%

26,76%

DEVLET OKULU 

Evet

Hayır

77,42%

22,58%

ÖZEL OKUL 
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Online eğitim sürecinin 30 Nisana kadar uzatılmasının yeterli 

olduğunu düşünüyor musunuz?

30,99%

69,01%

DEVLET OKULU

Evet

Hayır

22,58%

77,42%

ÖZEL OKUL
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Salgın döneminde çocuğunuz evdeki eğitim sürecini en çok 

kiminle geçirmektedir?

87,25%

1,96%

9,80%
0,98%

Anne/Baba

Büyükanne/Büyükbaba

Kız/Erkek kardeş

Tek başına
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MEB ve ÖSYM bünyesindeki sınavlarının ertelenmesini 

destekliyor musunuz?

92,16%

7,84%

Evet

Hayır
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Ödev kontrollerini düzenli şekilde yapıyor musunuz?

83,33%

16,67%

Evet

Hayır
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Milli Eğitim Bakanının yaptığı açıklamaları yeterli buluyor 

musunuz?

38,71%

61,29%

ÖZEL OKUL 

54,93%

45,07%

DEVLET OKULU 

Evet

Hayır



OSCAR ARAŞTIRMA www.oscararastirma.com

Sizce, Korona virüs hakkında çocuğunuz ne derece bilgi 

sahibi?

5,88%

4,90%

20,59%

31,37%

37,25%
1

2

3

4

5

Tamamen bilgisiz

Tamamen bilgili
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Hizmet

Verdiğimiz

Sektörler

DAĞITIM

KANALLARI

BANKALAR

KAFE VE RESTORAN 

ZİNCİRLERİ

EĞİTİM KURUMLARI

BAYİ VE FRANCHİSE 

SİSTEMLERİ

BELEDİYELER

DÜŞÜNCE KURULUŞLARI

MOBİLYA / SHOWROOM

TEŞEKKÜRLER
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(553) 301 45 67

(0850) 532 94 90

info@oscararastirma.com

MTK Sitesi, Bornova - İZMİR

https://oscararastirma.com

İLETİŞİM

• GİZLİ MÜŞTERİ

• İÇ DENETİM

• PAZAR ARAŞTIRMASI


